

1. а) Тыдено только сонце как спичка
Снега хранят мой одинокий след.
Я вырезал из поздневесной гас сонет,
Лишь для того, кто на вершине.

8-5

И весело мне думать, что поэт
На высоте, где небеса так сини,
На высоте, на снежной вершине,
Его мысли не радует привет!

Меня поймёт. Тускль никогда в долине
Проходит дни. Сколько может и должны
Черты моих стихов на изумрудной изidine.

Туда радостно сияет зимний свет,
Я вырезал стальных клиновидный сонет.

б) сонет.

2. В каких художественных образах и красках мы всегда изображаем весну в художественных произведениях, фильмах, картинах. Весна - время года наполненное благоуханием, радостью природы и вдохновением. Самым ярким образом в искусстве про весну, который приходит в музыке Чайковского, в стихотворениях Сергея Есенина - Сирень.

Поэтесса весна представлена нам в разных образах и рифмах, которые обнаруживаются авторы произведений. Так же есть Сирень - благоухание весны, имена поэтов в своих стихотворениях подчёркивают запах вдохновенной сирени и отображают ее весенне-возможностные ощущения и метафорами. Например стихотворение "Май" К.М. Форштадта:

"И сиренью думай, и вспомни соловьевы,
мир любви и страсти обнимай!"

Или же стихотворение "Распустилась геранься в нашем саду":

"На сирени цветы благовонные".

Нельзя не отметить "Свежий дух" М.А. Лозинской:

"Яркий, веселый весной,
С дыханием виноград и сирени!"

И многие другие.

В приведённых цитатах речь об образе сирени состоит в тёплом обаянии времени года. Весь мир весной расцветает и живёт сирень.

В любых стихотворениях написанных о весне можно найти сформировавшийся образ сирени в которых авторы выделяют цветение, запахи растения. Обычно герой сирени в произведениях о весне - это дыхание весны, символ времени года и вдохновение.

З. 1. Вариант.

В рассказе характер героя неизвестен. Характер героя - это его отражение, поведение и чувства в представляемой ситуации. Мирический герой - мечтатель, живёт в воздушном замке и несет землемерам надежды. Продолживает образ в образованную группу, даже не зная, как он выглядит на самом деле. Эта героя характера и отрывок рассказа переданы с помощью риторических вопросов автора: "Но кто же он блестящий, ни самолёт? кто?". Рассказчик перелистывший и робкий. Даже живя одиноко надеждали и практикували добро старик с маркающей походкой, мирический герой не осмеливается поклоняться звёздам с тем самым незнаком

светом в окне: „Но я не речица, не постухаю. И позднее не мог простить себе этого.“. Герой очень грустный, в переполненный душу него момент, когда свет надежды потух и переходок наполнился разогреванием и вспышками, он понимает что теперь что-то изменилось: „... и в один миг все“ стало мертвенно непривычно, и показалось-таки, в невидимой этой комнатке, произошло несчастье.“

В рассказе немало важную роль играет пейзаж. Пейзаж создаёт атмосферу, деталик показывают окружение мифического героя и его душевные переживания. Самый показательный момент - это пейзаж до того как потух свет в родном оконце дома: „Иварская лестница, скрыт ёлками тоннелей в переходке, верховой бетер пресмыкается, срывая стекла изнутри с картизан, нес её вдоль побелённых заборов, над синими сиробами, а оно, это единственное в ноги окно, светило с зелёными чистыми пальмами и, всегда... притягивало к себе...“. После: „Окно в долине не горело. Это было как провал... Что случилось?... и в один миг все“ стало мертвенно непривычным!“.

Смысл названия рассказа можно понять как надежду, надежду на вновь героя увидеть снова много, так понадеянно с сердцу друга. Родноточность с ними, увидеть его, нуждаются в это поддержке. Свет в окне - это надежда мифического героя, тайна, которую скрывает за уютными занавесками, но когда они приоткрываются, свет потухает в окне, как и надежды героя.

Роль композиции рассказа - это отражение думы и переживаний главного героя который когда-нибудь должен был заняться. Зимой, в холодное время года это окно было для него малком среди шумных зимних волхвий. Мифический герой спрятался, чтобы вопросы, члены надежды, а также увидеть свою „друга“. Весной, в теплое и нежное время года, когда обстановка утихла, герой пытается сдвинуть покрытую подтверждениями надеждой, но через какое-то время корабль надежды шаманя с началом сиротовых реаним.

Я вижу антик рассказа, как боя и обиду, которую можно понять из-за своих эпических надежд. Я представляю мифического героя - моряком в потерянной лодке, который имеет чистый берег, где его наимут и поддержат. Он следит своему капитану, но капитан - обнаруживает пустой зонтий берег. Теперь речь сделается речи обиды и были сделаны ею сердце отчаяния и расщерзана ею сердце.